

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

БОЛХОВ

Стартует летняя жизнь

Вопрос организации летнего отдыха и оздоровления детей рассмотрен на очередном совещании при главе райадминистрации.

По информации начальника отдела общего и профессионального образования Ю. Кавелина, к важнейшей летней кампании проведена большая подготовительная работа. Составлены списки детей, желающих отдохнуть в лагерях, определены сроки работы баз отдыха, профильные смены, подобраны кадры.

При образовательных учреждениях района будут работать лагеря с дневным пребыванием. Всего в 22 школах откроется 21 лагерь (ребята из Середиченской будут отдыхать в лагере при Гнездиловской школе). По предварительным подсчетам на пришкольных площадках отдохнут 810 детей. Смены начнутся со 2 июня и

продлятся 18 дней. Стоимость путевок составит 1042 рубля. Для работающих родителей стопроцентную оплату путевок проведет фонд социального страхования, для неработающих — местный бюджет. При доме детского творчества откроется трудовой лагерь.

В загородные лагеря — «Елочки», «Юбилейный», имени Гагарина — выделено 40 путевок, стоимость каждой — 6800 рублей.

Соб. инф.

БОЛХОВСКИЙ РАЙОН

Подведены итоги посевной

Подведены предварительные итоги весенней посевной в хозяйствах района. По данным районного управления сельского хозяйства и продовольствия, из 49,7 тыс. гектаров пашни под посевами в настоящее время занято 40,5 тыс. (остальные — пары). Радуют их рост и развитие. Рожь, к примеру, уже сейчас близка к фазе формирования колоса. Хлебобобы надеются получить с озимого клина в среднем по 35 центнеров зерна с гектара.

В хозяйствах района практически завершён комплекс весенне-полевых работ. Посеяно 17,5 тыс. гектаров яровых зерновых и однолетних трав, в том числе 6,5 тыс. овса, 4,8 — ячменя, 3,2 тыс. га — яровой пшеницы и 300 гектаров гороха и люпина. Завершается сев гречихи, которая будет размещена на

1000 гектарах. В целом посевная площадь в районе по сравнению с прошлым годом увеличилась на семь тысяч гектаров. Сельхозпроизводители активно начали разработку земель, длительное время не использовавшихся в производстве. Наибольшее их количество освоено в ООО «Юпитер», ЗАО «Орелсельпром», крестьянских хозяйствах Коскина, Игнатова, Молчанова, Лучкина, Прохорюева, Лебедева.

Особое внимание земледельцы уделяют развитию кормопроизводства. Посеяно 1600 гектаров однолетних трав, произведен посев многолетних трав на площади 1000 гектаров, из них 900 отведено под покровный посев бобово-злаковой смеси, в том числе с люцерной и 100 — чистого клевера. Завершается сев кукурузы. Впервые за последние годы 475 гектаров из 1020 плановых отведены под раннеспелые сорта, предназначенные на зерно.

Соб. инф.

ГЛАЗУНОВСКИЙ РАЙОН

Готовы к выполнению задач

На территории АЗС № 17 ООО «Орелнефтепродукт» прошли районные командно-штабные учения (КШУ).

Учения проводились согласно плану основных мероприятий. В них участвовали члены комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности (КЧС и ПБ) и эвакуационной комиссии района, расчетно-аналитическая группа, сотрудники отдела внутренних дел по Глазуновскому району, пожарные ПЧ-17.

По легенде учений в районе АЗС № 17 в результате ДТП столкнулись

бензовоз и автомобиль, перевозивший хлор. Созвонные в экстренном порядке руководители аварийно-спасательных служб обсудили последствия аварии и наметили мероприятия по ее ликвидации.

Затем прошел смотр сил аварийно-спасательной команды повышенной готовности. Как отметил председатель районной КЧС и ПБ А.А. Астахов, смотр был проведен организованно, оснаще-

ние аварийных команд удовлетворительно.

В рамках учений пожарная часть занималась тушением пожара на объекте. Возгорание было ликвидировано в установленное нормативами время.

Подводя итоги КШУ, председатель районной комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности А.А. Астахов отметил, что аварийно-спасательные команды действовали четко, слаженно, полученную оценку — «готовы к выполнению задач» — они заслужили по праву.

А. АНИКЕЕВ.

ДОЛЖАНСКИЙ РАЙОН

Кубок Победы — у молодёжной сборной

В райцентре прошел ежегодный большой футбольный праздник — первенство района «Кубок Победы». Звание сильнейшей оспаривали девять команд.

На основном стадионе встретились сборные Никольского, Казьминки, Урынки, Дуровки и молодежная районная. Здесь молодежь была наголову сильнее остальных. В четырех встречах их вратарь пропустил только один гол, в то время как нападающие забили противникам 25! Естественно, что эта команда заняла первое место и обеспечила себе выход в полуфинал. Второе место заняла Казьминка, опередив всего на очко Никольское.

Во второй подгруппе, что проводила игры в поселке Тамбовском, встретились команды ЛПУМГ, Алексеевки,



ДЮКФП (детско-юношеский клуб физической подготовки) и отдела внутренних дел. Газовики не оставили соперникам никаких шансов на успех. Общее количество забитых ими голов — 33, и ни одного не пропущено в свои ворота. В полуфинале блеснули казьиинцы: они в упорной борьбе обыграли сверстников из ДЮКФП и стали бронзовыми призерами. На втором месте оказались футболисты ЛПУМГ. А Кубок Победы — у молодёжной сборной райцентра (на снимке).

Глава района А.И. Писарев вручил Ку-

Леонид ФОМИН.

ЗНАМЕНСКИЙ РАЙОН

Совещание в райадминистрации

Глава района С.Я. Яценко провел совещание, на котором было рассмотрено два вопроса.

Заместитель главного врача ЦРБ Т.Б. Копытова проинформировала о дополнительной иммунизации населения в рамках реализации приоритетного национального проекта «Здоровье». Диспансеризация проходит в несколько этапов и направлена на выявление, профилактику болезней на ранних стадиях. Диспансеризация охватит их руководителям необходимо заранее предоставить списки работников в фонд социального страхования. При ее осуществлении необходимо будет воспользоваться медицинскими услугами знаменской и болховской больниц, а также услугами орловских врачей.

Второй вопрос, который рассматривался на совещании, касался ситуации

на дорогах района. За четыре месяца текущего года сотрудниками отделения ГИБДД ОВД по Знаменскому району было составлено 214 административных протоколов, в том числе 13 — за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения; 21 — за нарушение правил дорожного движения пешеходами; 17 — на должностных лиц. Два материала направлены в суд. За вышесказанный период произошло два дорожно-транспортных происшествия.

Виктор МЕДВЕДИН.

КОЛПНЯНСКИЙ РАЙОН

Бывают и такие гости

Житель деревни Ахтырки решил навестить свою односельчанку — пожилую женщину. Посидели, поговорили. Да вот хозяйка и не подозревала, что гость вместе с беседой проводил «разведку»: так сказать, прошуывал почву для очередного, уже совсем не дружеского посещения.

Ночью мужчина проник в дом и украл уже приглянувшуюся алюминиевую флягу, которую намеревался сдать, а на вырученные деньги приобрести спиртное.

Но очень скоро волная жизнь закончилась — вора задержали. Теперь суд определит его судьбу, так как за ним тянется длинный шлейф аналогичных преступлений.

Разобрали и продали

Жителя деревни Яковки подвёл ненадёжный замок гаража, который очень быстро «сдался» в руки трёх воров. Добыча — мотоцикл «Восход» — оказалась лёгкой.

Однако в ходе проведения розыскных мероприятий лица, совершившие преступление, были установлены. Двое оказались местными жителями, а третий — приезжий.

К сожалению, в первоначальном виде хозяин так свой мотоцикл и не увидел: вору разобрали его по частям и уже успели продать.

Сейчас по данному факту ведётся следствие.

В. КАТЫХИН.

Начальник штаба ОВД по Колпнянскому району.

КРАСНОЗОРЕНСКИЙ РАЙОН

Дети — на каникулах!

С 26 мая по 15 июня в Краснозорежном районе проходят мероприятия Всероссийской масштабной акции «Внимание: дети!»

Сотрудники ГИБДД осуществляют контроль за дорогами, особое внимание уделяя местам, где возможно внезапное появление детей.

Наиболее распространенные ошибки, которые приводят к ДТП, — переход проезжей части в неустановленном месте, неожиданный выход на проезжую часть из-за транспортного средства.

Акция призвана сократить число несчастных случаев на дорогах, приучить детей соблюдать правила дорожного движения. К патрулированию будут привлечены члены отряда юных инспекторов.

Инспекторы будут пристальнее следить не только за детьми-пешеходами. Ужесточится контроль за перевозкой детей в специальных креслах и с пристегнутыми ремнями. Рядом со школами и детскими садами проверяют состояние проезжей части.

Дети — на каникулах, инспекторы — на посту, потому каникулы должны пройти без происшествий.

Александр ЧЕКАЛКИН.

Старший инспектор по пропаганде ОГИБДД Краснозорежного РОВД.

ЛИВЕНСКИЙ РАЙОН

Кузница талантов в селе Успенском

В Успенской школе прошло праздничное мероприятие под названием «Труд и талант». На празднике были подведены итоги творческой деятельности учащихся и педагогов по результатам года.

В школе собрались победители олимпиад, участники научно-практических конференций, творческих конкурсов и проектов. На сцене им вручили грамоты и подарки от управления образования. О своих проектах рассказали участники международного фестиваля исследовательских работ в Москве ученица 10-го класса М. Авержиева и восьмиклассница Н. Строева. Аплодисментами встретили участники праздника семиклассники — создатели дизайнерского проекта «Столовая моей мечты» (руководитель О.В. Ровенская), подавших заявку на получение президентского гранта.

Директор Успенской школы Т.И. Савельева пожелала педагогам и их воспитанникам новых творческих успехов и до-

стижений. Подобные мероприятия планируется проводить ежегодно.

На фестиваль в солнечный Мариуполь

Воспитанники центрального районного Дома культуры принимают участие в международном фестивале детского творчества «Будущее страны», который проходит в украинском Мариуполе.

В фестивале участвуют талантливые дети из разных регионов России, Белоруссии, Украины, Грузии, Сербии, Польши, Венгрии и Македонии.

В программе фестиваля конкурсы «Будущая звездочка страны» и «Принцесса страны». Ливенский коллектив «Радужный дождь» под руководством М.В. Иванниковой побороется за победу в номинации «Вокал». Среди солисток ансамбля — лауреаты и победители международных, областных и районных фестивалей Л. Красова, Е. Агаркова и Е. Тарасова.

Соб. инф.

ДМИТРОВСКИЙ РАЙОН

Православная школа

Общий стаж учительской работы А.В. Ерохиной — 38 лет. Все это время она ведет русский язык и литературу в Дмитровской средней школе № 1. И вот уже десять лет как Алевтина Владимировна преподает Закон Божий в детской православной школе, действующей при храме Дмитрия Солунского.

Школу посещают около 30 учеников разных возрастов. Ребята с удовольствием изучают историю православной культуры, с интересом читают Библию и с радостью отмечают церковные праздники. Рождество и Пасха для них самые светлые дни. В школе собираются прихожане церкви, чтобы посмотреть праздничные концерты, которые организуют ребята вместе со своими учителями. Особенно любимыми выступлениями детского православного хора.

В период летних каникул воспитанники школы посещают святые места.

Выступления самодеятельных артистов

В Дмитровском районе проходит смотр художественной самодеятельности, посвященный 65-й годовщине освобождения города и района от немецко-фашистских захватчиков.

Концерты проходят во всех сельских поселениях; жюри конкурса оценивает выступления участников на местах. Из лучших номеров будет составлена программа заключительного сводного концерта, который состоится либо в ДК одного из сельских поселений, либо в городе Дмитровске.

Соб. инф.

Соб. инф.

ЗАЛЕГОЩЕНСКИЙ РАЙОН

Праздник для будущих мам

Недавно в районной детской библиотеке чествовали будущих молодых мам. Праздничная встреча носила красивое название «Орхидея — нераскрывшийся бутон».

На столе — горячий самовар, всевозможные вкусности. Торжественно задавала песня в исполнении Тамары Максимовой «Девять месяцев».

Ведущая программы Юлия Елисеева, обращаясь к гостям, подчеркнула, что беременная женщина — самая красивая. Затем она представила будущим мам — Т.Н. Кузину, Е.Ю. Денесенко, Н.В. Воеводину, Е.А. Тришину, А.В. Зубареву, а также членов жюри.

Праздник был насыщен разнообразными конкурсами. Будущим мамам пришлось включить все свое воображение, чтобы ответить на сложные детские вопросы. В следующем конкурсе одним пришлось вспомнить практику обращения с грудными детьми, другим — воплотить в реальность теоретические знания, закутывая в пеленки кукол. Надо признать, что все конкурсантки блестяще справились с заданием.

Особо хотелось бы отметить конкурс

писем отцов своим должным детям, которые скоро должны появиться на свет.

На протяжении всего праздника звучали песни в исполнении ансамбля «Сувенир». Заведующая детской библиотекой Г.А. Березина представила выставку книг с названием «Под счастливым крышей». В них женщины могут найти ответ на любой вопрос, начиная от периода ожидания малыша до воспитания ребенка в подростковом возрасте.

Милые женщины! Большое вам спасибо за сохранение нации, будущего нашей страны! Когда рождаются дети, мы искренне счастливы вместе с вами.

Сергей ЕФРЕМОВ.

КРОМСКОЙ РАЙОН

Малый бизнес под надёжной защитой

Нарушения прав и законных интересов хозяйствующих субъектов имеют место практически во всех сферах экономики.

В связи с этим прокуратурой Кромынского района осуществляется систематический надзор за соблюдением прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности. Серьезное внимание сегодня уделяется контролю за нормативной инициативой органов местного самоуправления в указанной сфере деятельности. Значительно усилен надзор за исполнением государственных, контролирующих и иными органами, осуществляющими разрешительные, лицензионные, регистрационные и другие процедуры. Все действия, выходящие за пределы установленных полномочий, прокуратура района сразу же пресекает.

Кроме этого в районе осуществляется постоянный надзор за исполнением Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ», обращается особое

внимание на своевременное принятие и надлежащее исполнение федеральных, региональных и муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства.

Все факты нарушения прав субъектов предпринимательской деятельности необходимо немедленно доводить до сведения прокуратуры района.

Кладбищенский грабитель

Одним из причин совершения большинства преступлений по-прежнему остается злоупотребление спиртными напитками. Поиски средств на очередную дозу привели жителя п. Кромы А.И. Корягина... на районное кладбище.

В декабре 2007 года горе-преступник совершил два эпизода хищения металлических ограждений с могил на кладбище «Стрелецкое».

Кромской районный суд назначил Корягину наказание в виде исправительных работ с удержанием 10% заработка в доход государства сроком на полтора года.

Соб. инф.

КОРСАКОВСКИЙ РАЙОН

Легкоатлеты выступили достойно

Четыре медали за два дня — таков итог выступления юных корсаковских спортсменов в финале областных соревнований по легкой атлетике среди школьников.

В соревнованиях приняли участие 23 команды. Юноши и девушки в возрасте от 14 до 18 лет соревновались в беге на дистанциях 60, 200, 400, 800, 1500 и 3000 метров. Каждый участник выступал в двух забегах на своих дистанциях.

Корсаковские спортсмены получили четыре призовых места. В забегах на 1500 и 3000 метров Олег Бессилкин показал соответственно первый и второй результаты, а его товарищ по команде Дмитрий Карпов дважды стал бронзовым призером. Кроме того, трое корсаковцев — Кристина Кофеева, Олег Бессилкин и Василий Жаворонков — выполнили нормы взрослого спортивного разряда, а Станислав Бурцев,

Дмитрий Карпов и Екатерина Приколова получили первый юношеский разряд по легкой атлетике.

Архив — это интересно

Накануне 90-летнего юбилей российской архивной администрации провели день открытой двери для третьеклассников Корсаковского района.

Заведующая районным архивом Н.В. Васыкина и ведущий специалист И.Г. Кобзева рассказали ребятам об истории архива, показали Книгу почта, куда в свое время были занесены имена лучших тружеников местных хозяйств. Школьники побывали на экскурсиях в хранилище, где собрано более восьми тысяч архивных документов. Самый большой интерес третьеклассники проявили к хранящимся в архиве классным журналам, где в списках учеников значатся имена их родителей.

Соб. инф.

ЛИВНЫ

«Мы любим наш город»

В честь своего пятидесятилетия коллектив информационного комплекса «Принт-ТВ» подготовил и провед на площади Победы праздничную программу «Мы любим наш город».

Программу открыл детский праздник с многочисленными конкурсами. Здесь же прошли спортивные состязания по футболу, волейболу и стритболу. Возвезд программы стали показательные битвы викингов и славян, подготовленные клубом исторической реконструкции из Орла.

Спорткомплекс прихорашивается

Начались работы по благоустройству территории строящегося в г. Ливны физкультурно-оздоровительного комплекса.

В одном из корпусов комплекса сейчас завершаются отделочные работы. Полностью готов основной спортивный зал, размещающийся на первом этаже, и два малых, предназначенных для занятий тяжелой атлетикой и фитнесом. В ближайшее время должно завершиться благоустройство территории по всему

периметру комплекса и строительство автостоянки.

Планировкой и благоустройством территории занимаются рабочие бригады ливенского филиала предприятия «Орелгосзаказчик». Излишки грунта вывозятся на самосвалах за пределы стройки; взамен завозятся песок и щебенка для будущего асфальтобетонного покрытия.

Согласно проекту здесь будут уложены бордюры и появится ограждение. Подходы и ступени лестниц, ведущих к зданию комплекса, вымостят тротуарной плиткой. На территории комплекса появятся клумбы и газоны.

Соб. инф.

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

МЦЕНСК

Выбери жизнь

В течение мая в Мценске проходила декада, посвященная Дню памяти умерших от СПИДа.

В плане мероприятий были выступления в печати, на радио по проблемам профилактики СПИДа и наркомании, рейды по местам досуга и отдыха молодежи, игры с учащимися начальных классов на тему «Не все то золото, что блестит», проведение профилактических занятий «Твое здоровье в твоих руках» (для учащихся 7—9-х классов). Проведены первенство города по футболу среди школьников

на призы «Кожаный мяч», уроки здоровья в образовательных учреждениях Мценска, городские соревнования по спортивному ориентированию «Азимут-2008».

Состоялись презентация опыта работы социального педагога по организации волонтерского движения «Ровесник ровеснику», информационно-познавательный час с участием работников наркодиспансера «Поговорим

о странностях любви: СПИД и здоровье». В библиотеке №3 проведена шоу-программа для молодежи «Не умри от невежества», а в центральной библиотеке — информационно-профилактическая беседа «Не отнимай у себя здоровье». 22 мая в городском парке прошла городская молодежная акция, посвященная Дню памяти умерших от СПИДа — чумы 20-го и 21-го веков. В плане декады были также выступления специалистов — врачей-инфекционистов и наркологов.

По материалам газеты «Мценский край».

МЦЕНСКИЙ РАЙОН

Ситуация на мценских дорогах

Сотрудники ОГИБДД ОВД по городу Мценску и Мценскому району подвели итоги служебной деятельности за четыре месяца текущего года.

За отчетный период на территории города и района зарегистрировано 159 дорожно-транспортных происшествий (из них подлежащих государственной статистической отчетности — 31), в которых погибло 10 человек и получили ранения различной степени тяжести 42 человека. В трех ДТП пострадали дети

до 16 лет, два ребенка получили телесные повреждения, один погиб. Основной причиной ДТП по-прежнему остается превышение установленной скорости движения.

По результатам обследования улиц дорожной сети выдано 42 предписания, в рамках дорожного надзора при-

влечено к административной ответственности девять должностных лиц.

Проведено 23 контрольные проверки с выпуском транспорта на линию, в ходе которых выдан ряд предписаний и наказано в административном порядке шесть должностных лиц, ответственных за техническое состояние транспорта. Только за апрель текущего года личным составом ОГИБДД выявлено 4548 нарушений Правил дорожного движения и раскрыто 14 преступлений.

Е. ЛЕВИНА.

НОВОДЕРЁВЕНЬКОВСКИЙ РАЙОН

Твори добро

Социальный реабилитационный центр «Азимут» организует в летнее время оздоровительную кампанию. Однако центру необходимо обновить спортивный инвентарь.

Через местную газету сотрудники центра обратились с просьбой ко всем, кто имеет возможность помочь в приобретении спортивных снарядов.

Пока положительный результат дали неформальные беседы с фермерами и индивидуальными предпринимателями. Откликнулись на проблемы детей ИП В.А. Кондратова, фермеры ООО «Крутое», «Паньковское», «Лужное», «Студеное», А.А. Исаякина.

Соб. инф.

Проблемы воспитания

Недавно состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав под председательством заместителя главы администрации района В.В. Максимова.

Были рассмотрены вопросы о нарушении общественного порядка несовершеннолетним жителем д. Дубровка, о родителе, которая с недолжным вниманием относится к воспитанию несовершеннолетних детей, об отчислении учащихся из профессионального училища. После выезда на место в одну из неблагополучных семей члены комиссии вынесли решение о вынесении постановления на ограничение родительских прав.

А. ИВАНОВА.

ОРЁЛ

«Общественное признание» — заслуженная награда

Два жителя Северного района Орла — ветераны Великой Отечественной войны В. Алексеев и А. Сысов — получили нагрудные знаки форума «Общественное признание» и дипломы.

28 мая глава районной администрации Л. Кирдеева вручила лауреатам заслуженные награды.

Оба ветерана занимаются активной общественной работой в ветеранских организациях, уделяют немало времени патриотическому воспитанию молодого поколения.

Участник войны, ветеран сталепрокатного завода А. Сысов занимается

работой по сохранению мемориального комплекса на месте гибели генерала Гуртьева, координирует деятельность общественных организаций и школьных патриотических клубов по благоустройству территории, где во время войны располагался командный пункт дивизии прославленного полководца.

Учредители форума «Общественное признание» — международная ассоциация офицеров запаса — не впервые высоко оценивают заслуги ветеранов Северного района Орла. Три года назад четверо участников войны уже получали аналогичные дипломы.

Соб. инф.

ПОКРОВСКИЙ РАЙОН

Строить — значит жить!

Когда в стране только заговорили об улучшении жилищных условий россиян, небольшое предприятие в масштабах даже области из года в год успешно решало извечный квартирный вопрос. Покровский завод пневмоаппаратов с самого начала своей производственной деятельности начал выпускать не только продукцию для машиностроения, но и строить жилье. За 35 лет заводом построено более 100 квартир.

В заводских семьях рождались ребяташки. И тогда руко-

водство предприятия задумалось о строительстве детского сада. Он был построен. За 13 лет не одно поколение ребятшек на себе ощутило тепло второго дома.

За последние десять лет ключи от квартир были вручены двадцати пяти заводчанам. В прошлом году — шести семьям. И все — молодежь: экономист С.Н. Тащилин, токари Е.В. Гуцин, П.Пищулин, семья Закутаевых. Недалек тот день, когда на смену родителям придут дети. Династия заводчан здесь дело привычное.

Поздней осенью прошлого года предприятие заложило фундаменты еще трех домов. А это значит, что шесть семей уже к концу этого года будут справлять новоселье.

Соб. инф.

СОСКОВСКИЙ РАЙОН

Нацпроект против инфекций

В целях снижения и стабилизации инфекционной заболеваемости в 2008 году в районе намечено провести ряд мероприятий, направленных на профилактику острых кишечных заболеваний.

В прошлом году на территории Сосковского района было зарегистрировано 739 случаев инфекционных заболеваний, рост составил 7 процентов. По сельским поселениям картина заболеваемости острыми кишечными инфекциями следующая: Сосковское сельское поселение — 17 случаев, Алеевское — три, Кировское — два, по одному случаю зарегистрировано в Муромском, Алмазовском и Рыжковском сельских поселениях. Основной путь передачи инфекции — пищевой. К сожалению, в прошлом году ухудшилось качество питьевой воды из разводящей

сети по микробиологическим показателям, велась торговля продовольственным сырьем и продуктами с истекшим сроком реализации, что и послужило основными факторами передачи острых кишечных инфекций.

Краснухой переболело три человека: двое взрослых и один ребенок. В связи с этим в истекшем году в рамках национального проекта «Здоровье» была проведена дополнительная иммунизация детей против краснухи. Продолжится она и в нынешнем году.

В 2007 и в начале 2008 года проведена вакцинация взрослого населения

против вирусного гепатита В. Для проведения иммунизации против гепатита В на территории района реализуется приоритетный национальный проект «Дополнительная иммунизация населения».

А вот неблагоприятная ситуация по туберкулезу продолжает сохраняться. Наибольший уровень заболеваемости населения зарегистрирован на территории Алеевского и Сосковского сельских поселений. 80 процентов больных активной формой туберкулеза — это мужчины, ведущие асоциальный образ жизни. Для своевременного выявления заболевания планируется организовать флюорографическое обследование передвижным флюорографом.

С. ВАСИЛЬКОВА.
Ведущий специалист-эксперт.

УРИЦКИЙ РАЙОН

Читатель года

В Урицком районе состоялся конкурс «Читатель года-2008».

Конкурсное жюри вочию могло убедиться в том, что все участники конкурса — ученики 5—10-х классов местных школ, личности многогранные: увлекающиеся чтением, музыкой, живописью, сельхозпродукции.

Были также рассмотрены вопросы о ходе экологического двухмесячника в ходе подлиски на областные и районные газеты.

А. ВАЛЕРЬЕВА.

Трудно было назвать победителя. И все же после тщательного взвешивания всех «за» и «против» жюри признало лучшей читательницей восьмиклассницу нарышкинской средней школы № 1 Светлану Сеину. Ей вручили Почетную грамоту и почетную ленту «Читатель года-2008». Награды получили также все участники конкурса.

Д. ВАСЮТИН.

Знай наших!

Ученики нарышкинской средней школы № 1 Александр и Дмитрий Соломатны, одержав победу в

районной олимпиаде по биологии, приняли участие в областном состязании. На областной олимпиаде Александр занял 1-е место, после чего он отправился покорять столицу.

Всероссийская олимпиада проходила в МГУ. Александр и здесь оказался на высоте. Он успешно прошел второй тур и в финале занял почетное 4-е место. Несомненно, Александр добился такого успеха благодаря своему учителю Н.М. Костиной, а также собственному трудолюбию.

Г. ЛЕОНИДОВА.

ШАБЛЫКИНСКИЙ РАЙОН

Дороги содержим в порядке

На прошлой неделе в администрации района прошло совещание с участием руководителей служб, предприятий и организаций поселка, глав сельских поселений.

По вопросу содержания районных дорог выступил первый заместитель главы администрации района А.Г. Фролов. Он рассказал, что в 2007 году главой администрации было принято постановление, в котором предусматривается благоустройство внутрипоселковых дорог, тротуаров. Разработана программа, рассчитанная на четыре года, и средства на ее реализацию необходимо выделять из местных бюджетов. В прошлом году хорошо поработали в этом направлении Навлинское, Косулическое сельские поселения. В этом году необходимо и другим поселениям активизировать работу по ремонту и грейдерированию дорог. По данному вопросу также выступили главы Герасимовского и Навлинского сельских поселений А.Н. Поляков и В.Л. Веселов.

Начальник дорожного участка в своем выступлении подчеркнул, что их предприятие готово оказать необходимую помощь администрациям поселений.

Глава администрации района А.Д. Путилин, подводя итоги обсуждения данных вопросов, отметил, что содержание в порядке внутрирайонных дорог — это важнейшая задача, этим нужно заниматься постоянно и систематически.

Вторым на совещании был рассмотрен вопрос «О ходе ремонта культурно-оздоровительного комплекса «Колос». С отчетом выступил начальник районного отдела по работе с молодежью А.В. Майоров.

Соб. инф.

НОВОСИЛЬСКИЙ РАЙОН

Строим для молодых

Недавно в малом зале районной администрации под председательством главы района В.Д. Борзенкова состоялось совещание с руководителями предприятий и организаций района, главами городской администрации и сельских поселений.

Первый заместитель главы администрации района А.В. Савельев проинформировал присутствовавших о ходе реализации в районе программы малоэтажного индивидуального жилищного строительства. Он подчеркнул, что Новосильский район — сельскохозяйственный, поэтому важно привлекать специалистов на село, а для этого необхо-

димо строить доступное жилье. Глава городской и сельских администраций должны вести предметную работу с потенциальными застройщиками, которые желают участвовать в жилищных программах: «Обеспечение жильем молодых семей» и других.

В настоящее время в районе определены площадки под застройку инди-

видуального жилья на площади 100 гектаров.

Главы, в свою очередь, доложили В.Д. Борзенкову о проделанной работе. На совещании выступали в основном руководители бюджетных организаций.

Глава района нацелил руководителей всех уровней на то, чтобы жилье строилось для выпускников вузов, которые заканчивают учебу и придут работать в район. Он предложил предоставлять таким учащимся определенные льготы.

Соб. инф.

ОРЛОВСКИЙ РАЙОН

Навести порядок в документах

Недавно в администрации Орловского района прошло совещание, на котором рассматривался вопрос о работе архивного отдела.

Как доложила начальница отдела А.Е. Туликова, тринадцать организаций района задерживают сдачу документов на хранение в районный архив. Она уточнила, что некоторые организации не сдают документы, относящиеся еще к 1970-м годам. Пытаются бумаги в старых столах или уже утеряны, остаются только догадываться.

Участовавший в совещании председатель районного Совета А.И. Аверкиев отметил, что таким образом ущемляются интересы жителей района. Глава районной администрации В.Н. Логвинюк дал поручение срочно принять меры к «должникам» районного архива, чтобы оговорить сроки сдачи документов. «Если этого не произойдет, — сказал Владимир Николаевич, — мы обратимся в прокуратуру для принятия необходимых мер!».

Встреча с депутатом

На днях в администрации поселка Знаменка состоялась встреча депутата Госдумы России Н.Д. Ковалева с жителями Орловского района.

За несколько часов Николай Дмитриевич успел принять и выслушать полтора десятка посетителей. Вопросы личные и общественные распределялись поровну.

Жительница Знаменки Т.Г. Селезнева рассказала о нехватке муниципальных автобусов, из-за чего пенсионеры вынуждены подолгу стоять на остановке. В.К. Казначеева попросила взять под контроль собственную судебную тяжбу из-за земельного участка. По ее мнению, бюрократия в органах милиции порой делает простого человека беззащитным, даже если закон на его стороне.

Были просьбы о скорейшем решении на государственном уровне вопроса о выплатах компенсаций за потерянные вклады, о содействии в улучшении жилищных условий, о проведении водопровода в частном секторе Знаменки.

Соб. инф.

СВЕРДЛОВСКИЙ РАЙОН

Гостехнадзор не дремлет

На сельхозпредприятиях всех форм собственности проводится ежегодный государственный технический осмотр транспортных средств.

По словам главного специалиста по Гостехнадзору администрации Свердловского района О.В. Чеснокова, на сегодняшний день обследовано состояние машинно-тракторных парков в агрофирмах «МТС-Змиевка», «Нива-Никольское», на сельхозпредприятии ЗАО «Куракинское», в крестьянских хозяйствах.

В ходе проверок выявляются такие нарушения, как отсутствие регистрационных знаков, водительских прав или их просрочка. Отмечаются и грубые нарушения: неисправность рулевого управления машин, системы сигнализации.

Предписанием Гостехнадзора нерадивым руководителям и специалистам установлены сроки устранения недостатков

в течение недели с момента проверки. После повторного обследования будут применяться более строгие меры.

Трудовая четверть

Закончился учебный год, но многие школьники не прочь принять участие в так называемой трудовой четверти и подзаработать. Эту возможность они получают благодаря программе «Временное трудоустройство несовершеннолетних».

С начала июня в детском реабилитационном центре села Наклестово будут трудиться 15 школьников. В основном это ребята из малообеспеченных семей. Статьи, по этой же программе во время призывной кампании две девушки работали в военкомате, еще шесть человек в период экологического двухмесячника наводили порядок на территории Новопетровского сельского поселения.

Соб. инф.

ТРОСНЯНСКИЙ РАЙОН

Вопросы требуют решения

В районной администрации прошло очередное совещание, которое вел глава администрации района В.И. Быков. На нём присутствовали заместители главы, главы сельских поселений, начальники отделов, представители местной прессы.

На совещании было рассмотрено несколько вопросов. Один из главных — о выполнении мероприятий по социально-экономическому развитию района и улучшению жизнеобеспечения населения района, а также о благоустройстве райцентра и населённых пунктов сельских поселений. В.И. Быков подчеркнул, что работу по благоу-

стройству необходимо вести каждодневно, наводить порядок на своей территории, подключать общественность, домовые и уличные комитеты. По этому вопросу отчитались главы сельских поселений: ремонтируются колодцы, проводится грейдерование межпоселковых дорог, ограждение скважин и водозаборов.

А. ВАЛЕРЬЕВА.

ХОТЫНЕЦКИЙ РАЙОН

Ударил трофи-рейдом по бездорожью

Яркими спортивными событиями была ознаменована последняя неделя мая. Одно из главных — прошедший в районе трофи-рейд (гонки по пересеченной местности).

Региональная общественная организация «Федерация автоспорта» г. Орла под эгидой регионального отделения партии «Единая Россия» и по поручению Российской автомобильной федерации провела соревнования Т-Рex Trophy в рамках второго отборочного этапа Кубка РАФ Черноземной зоны и второго этапа Кубка Черноземья.

Орёл и Курск, Брянск и Саратов, Ливны и Воронеж, Тамбов и Тула, Ростов-на-Дону — из многих городов прибыли спортсмены для прохождения этого этапа соревнований.

Организаторов и участников соревнований приветствовал глава района Д.Н. Ветров: «Отрадно, что на хотынецкой земле сегодня собралось такое большое количество талантливых спортсменов, умеющих виртуозно управлять мощными внедорожниками в непредсказуемых ситуациях. Поздравляю вас с началом соревнований, желаю удачи в прохождении трассы».

Пожелали победы участникам соревнований также глава Хотынца А.Н. Целковская и пятикратный чемпион России по автоспорту Борис Годовский.

Николай ШВЕДОВ.